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V Praze dne 23. 8. 2021 

VÁŽENÍ OBCHODNÍ PŘÁTELÉ, NÁJEMCI SKYBOXU, 
 
jak jsme Vás již informovali, hned první zářijový víkend odstartujeme velkolepě otevření O2 areny 
koncertní megashow Queen Relived. Koncert si diváci užijí hned třikrát, a to 3., 4. a 5. září. Výjimečná 
show s ohromnou výpravou se ponese v duchu oslav nedožitých 75. narozenin Freddieho Mercuryho, 
které připadají přímo na poslední termín trojkoncertu, tak i velké radosti z toho, že se show uskuteční. 
 
„Ani nedokážu vylíčit, jakou máme obrovskou radost, že se koncertů v O2 areně konečně dočkáme – 
my i naši fanoušci. Queen Relived byla od začátku plánovaná jako monstrózní show, která v českých 
podmínkách snese srovnání snad jen se show Leoše Mareše. Navíc dlouhý kulturní půst jí dodává úplně 
jiný rozměr. Slogan The Show Must Go On tímto nabývá nového významu. Jsme nadšení, že právě 
Queenie mohou být těmi, kdo O2 arenu znovu otevřou, a odstartují tak celou řadu úžasných akcí. Show 
musí pokračovat!“ zve na koncerty frontman Queenie Michael Kluch.  
 
Diváci se mohou těšit nejen na nejslavnější hity Queen v původních aranžích i tóninách, ale také na 
nejmodernější technologie a světelnou a multimediální show. Velkoryse pojatou scénu ve zlato-černém 
dekoru navrhl uznávaný stage designer Martin Hruška, který se podílel například na podobě koncertů 
Karla Gotta, Leoše Mareše či Madonny. Součástí výpravy budou také pohyblivé části stage, které se 
budou vznášet i nad publikem, obří obrazovky, pyrotechnika a další efekty. 
 
Již zakoupené vstupenky na původní termíny show Queen Relived by Queenie jsou platné i na nové 
termíny koncertů a není potřeba je vyměňovat. Platí následovně: 

Vstupenky z 15. 5. 2020 (resp. 11. 9. 2020) platí na nový termín 3. 9. 2021.  
Vstupenky z 16. 5. 2020 (resp. 12. 9. 2020) platí na nový termín 4. 9. 2021. 
Vstupenky z 21. 12. 2020 platí na nový termín 5. 9. 2021. 

VSTUPENKA 10,- KČ / KS | CATERING 1.300,- KČ / OSOBA 
 

Vstupenky do Vašeho smluvního Skyboxu si můžete rezervovat prostřednictvím internetu 

z pohodlí Vaší kanceláře či domova (www.o2arena.cz v sekci „Klubové patro & Skyboxy“ a „VIP zóna“) 

s možností online platby a vytištění hometicketu, zakoupení v prodejní síti Ticketportal či úhrady 

bankovním převodem. V případě volby bezhotovostního převodu budou vstupenky připraveny 

k vyzvednutí opět na VIP pokladnách v O2 areně. Rovněž máte možnost nechat si vstupenky zaslat 

poštou či kurýrem. Vstupenky je možné zakupovat od 25.8.2021 také na základě předložení jedné 

z Vašich ID karet na VIP pokladnách v O2 areně (vestibul vstup č. 10), v pracovní dny vždy od 13 do 18 

hod., platba v hotovosti či kartou. 

Jednorázové parkovací karty, které umožňují parkování v podzemních garážích O2 areny, jsou 

k dispozici do vyprodání vyhrazené kapacity za cenu á 400,- Kč. 

 

 



 

  

 

Pro vstup do O2 areny je nutné se prokázat jedním z následujících bodů: 

• Potvrzením o očkování proti covid-19 (nejméně 14 dní od dokončeného očkovacího schématu) 

• Potvrzením o prodělání nemoci covid-19 v uplynulých 180 dnech 

• Negativním PCR testem, který není starší než 7 dní 

• Negativním antigenním testem, který není starší než 72 hodin 

• Dětem do 6 let stačí pouze platná vstupenka. 

Podle vládních opatření, která by měla být platná od 1. 9., je umožněno pořadateli akce vpustit do haly 

100 % kapacity diváků. Vstup je umožněn pro 3000 osob s potvrzením o očkování proti covid-19, s 

negativním testem či potvrzením o prodělané nemoci. Zbylou kapacitu koncertu mohou doplnit z 50 % 

návštěvníci s očkováním nebo s potvrzením o prodělané nemoci, dalších 50 % pak může projít pouze 

s negativním testem. 

Vzhledem k nutným kontrolám bezinfekčnosti Vás prosíme o včasný příchod před O2 arenu v den 

koncertu. Pro vstup do haly a pohyb uvnitř je nutné mít nasazenou ochranu dýchacích cest dle 

aktuálního nařízení (např. respirátor, nano rouška). Prosíme Vás také při čekání na vstup o dodržování 

rozestupů. Více informací naleznete zde: https://www.o2arena.cz/pro-navstevniky/covid-19-aktualni-

podminky-pro-vstup/ . 

Kontakt na Klientský servis O2 areny: 

Tereza Finkousová, finkousova@bestsport.cz , tel: +420 266 771 994 

Ing. Irena Hybšová, hybsova@bestsport.cz, tel: +420 266 771 983 

Na setkání s Vámi se těší    

Tým obchodního oddělení 

a klientského servisu 

Bestsport, a.s. 

provozovatel O2 areny a O2 universa 
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